
Informacja Przewodniczącego Rady Gminy 

o czynnościach podejmowanych w okresie międzysesyjnym (19.12.2025 r. – 17.02.2026 r.) 

oraz złożonych przez radnych interpelacjach i zapytaniach 

 

 

Data 

 

Rodzaj podejmowanych czynności 

22 grudnia podpisanie uchwał podjętych na XIV sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

8 stycznia a) zapoznanie się z przedłożonym przez stanowisko ds. obsługi Rady Gminy 

sprawozdaniem z rozpatrywania skarg i wniosków za 2025 rok 

b) spotkanie Burmistrza, Wójtów, Skarbników, Kierowników ośrodków pomocy 

społecznej, osób odpowiedzialnych za finanse oświaty z gmin Powiatu 

Tucholskiego z ekspertem Związku Gmin Wiejskich Bernardem Saburą  

w sprawie mechanizmu naliczania dochodów dla gmin zgodnie z nową ustawą  

o dochodach jst 

 

3 lutego a) zapoznanie się z wnioskiem przewodniczącego Komisji Rewizyjnej  

o wystawienie upoważnień imiennych dla  członków Komisji Rewizyjnej  

do przeprowadzenia kontroli dotyczącej realizacji dochodów budżetowych  

z tytułu podatku rolnego w 2025 roku 

 

b) wystawienie imiennych upoważnień dla członków Komisji Rewizyjnej  

do przeprowadzenia kontroli dotyczącej realizacji dochodów budżetowych  

z tytułu podatku rolnego w 2025 roku 

 

Termin rozpoczęcia kontroli wyznaczono na 13.02.2026 r. natomiast zakończenia 

na 19.02.2026 r. 

 

9 lutego a) wystosowanie pism do pracodawców radnych: Piotra Puchowskiego,  

Barbary Górskiej, Krystyny Kameckiej i Tomasza Jakubowskiego, z prośbą  

o umożliwienie udziału w posiedzeniach Komisji Stałych Rady oraz obradach 

XV sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

b) sporządzenie sprawozdania z działalności Rady Gminy Cekcyn za 2025 rok 

oraz planu pracy Komisji Statutowo-Prawnej Rady Gminy Cekcyn na 2026 rok  

i sprawozdania z pracy za 2025 rok 

 

c) zwołanie obrad XV sesji Rady Gminy Cekcyn 

 

13 lutego a) podpisanie protokołu z obrad XIV sesji Rady Gminy Cekcyn. Protokół został 

również podpisany przez Sekretarza obrad – radną Emilię Bona. 

Publikacja protokołu na stronie bip.cekcyn.pl oraz przesłanie radnym przez 

system e-sesja. 

 

Do protokołu do dnia sesji nie wniesiono uwag na piśmie przez radnych, zatem 

protokół został zatwierdzony. 

 

b) udział w posiedzeniu Komisji Finansowo-Gospodarczej Rady Gminy Cekcyn 

 



 

Ww. okresie nie wpłynęły interpelacje czy zapytania od Radnych Rady Gminy Cekcyn składane na piśmie. 

 

        Przewodniczący Rady Gminy 

              /-/ Tomasz Borta 


